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Здобувачі вищої освіти ОП «Хімічні технології та інженерія» відвідали лекцію

керівниці національного контактного пункту «Європейського інституту технологій та

інновацій» програми HORIZON EUROPE, д-р екон. наук, канд. техн. наук, проф. Віталіни

Бабенко, яка відбулася у змішаному форматі 4 листопада 2024 року.

На лекції були присутні науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти

інших освітніх програм з вітчизняних закладів вищої освіти.
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Під час лекції та тему «Європейський інститут інновацій та технологій: можливості

та перспективи» Віталіна Бабенко детально висвітлила діяльність Європейського

інституту інновацій та технологій, який підтримує проєкти в галузі освіти, досліджень

та інновацій. Особливу увагу було приділено можливостям отримання грантів на

розвиток технологічних та наукових проєктів, які можуть сприяти розвитку

міжнародної діяльності в Хмельницькому національному університеті.
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Здобувачі вищої освіти групи ХТІм-24-1 в рамках вивчення дисциплін «Методологія

та організація наукових досліджень», «Сучасні технології в галузі» (лектор завідувач

кафедри хімії та хімічної інженерії, д-р техн. наук, проф. Ольга Параска) дізналися про

різні напрямки програми Horizon Europe, яка надає значні грантові можливості для

університетів, стартапів і наукових установ, що мають інноваційні ідеї та прагнуть

реалізувати їх на європейському рівні. Професор Віталіна Бабенко представила

практичні аспекти подання проєктних заявок, етапи підготовки документації, щоб

підвищити шанси на успішне фінансування. Також спікерка поділилася успішними

кейсами проєктів, що отримали фінансування від Horizon Europe, які мотивують на нові

ініціативи.
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Під час лекції учасники отримали цінні знання та інструменти для початку нових

або розвитку існуючих міжнародних проєктів, що сприяє імплементації кращих

європейських традицій та інтернаціоналізації освітнього процесу і наукової діяльності.

Дякуємо організаторам зустрічі та лектору д-р екон. наук, канд. техн. наук, проф.

Віталіні Бабенко за ознайомлення з міжнародними програмами та актуальними

проєктами від Horizon Europe та розвитку інновацій і проєктної діяльності в

Хмельницькому національному університеті.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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